

ДОПОМОГА УКРАЇНІ ВІД АМЕРИКАНСЬКИХ ДІТЕЙ

Ерін Монсон, 16 липня 2022 р. о 16:11

Привіт, Діана! Сподіваюся, що мій лист застає вас добре, і ви гарно проводите літо. Моя донька Ромі хоче встановити лимонадний кіоск, щоб зібрати гроші для України, і мені цікаво, чи можемо ми зробити пряму пожертву на церкву? Будь ласка, дайте мені знати, якщо ви знаєте, до кого я можу звернутися або як зробити пожертву (це небагато, але я хочу переконатися, що вони потраплять у потрібне місце!)

Діана Хопкінс, 16 липня 2022 . о 16:37

Привіт, Ерін! Боже мій, що так дбає про свою доньку! Будь-які виручені кошти можна надіслати чеком на адресу: Christ The King Ukrainian Catholic Church, 146 Forest Hills St. Jamaica Plain MA 02130. Я додав отця Ярослава до цього електронного листа, щоб він міг повідомити вам, чи потрібно виписати чек на церкву чи на певний Український фонд допомоги. Дуже дякую!

Ерін Монсон, То: Діана Хопкінс Копія: Ярослав Налісник, 16 липня 2022 21:50

Приємно почути відповідь Діани і привіт отче Ярославе! Дякуємо, що повідомили нам знайти спосіб допомогти, я надішлю чек цього тижня.

Від: Благочинний доктор протоієрей Ярослав Налісник – Парох, 17 липня 2022 17:29 , Тема: Підтримка України!

Дорогі Діана та Ерін, Дякуємо, що ви поділилися з нами чудовою фотографією Ромі. Будь ласка, передайте Ромі нашу щирю вдячність, найкращі побажання та молитви за її особисті зусилля, ініціативу та час, проведений у зборі коштів для підтримки України в цей критичний період. Ми всі глибоко зворушені щедрістю, співчуттям і солідарністю Ромі. Приклад співчуття Ромі до українського народу надзвичайно важливий і прекрасний. Ми всі надихаємося співчуттям Ромі та добротою її молодій душі – це те, що зараз найбільше потрібно людству.

Гарного літа! Багато благословень!

З вдячністю і молитвою,

О. Ярослав та парафіяни Церкви Христа Царя УКЦ

Від: Ярослав Налісник 30 серпня 2022 13:48

Тема: Підтримка України - Вдячність!

Дорогі Ерін і Ромі, Ми хотіли б зазначити, що нещодавно наша парафія отримала щедрий подарунок у розмірі 120 доларів від вас (Ромі) для Українського фонду допомоги.

Шановна Ромі, Ми безмежно вдячні вам за вашу щедрість і особисті зусилля. Ваш щедрий подарунок піде на



підтримку українських біженців та поранених українських воїнів. Ще раз, будь ласка, відвідайте нашу церкву будь-якої неділі – ми хотіли б зустрітися з вами особисто, щоб подякувати вам за вашу щедрю підтримку.

Багато благословень! З молитвами і вдячністю,
о. Ярослав та церковний комітет

Від: Сергій Рябченко Кому: Юрій Гамота, Ярослав Яцків, 30 серпня 2022 р 23:52:11

Шановний Юрію,

Моя родина і мої друзі вдячні тобі за це повідомлення, а ще більше вдячні Ромі за її мужність і рішучість допомагати Україні. Зібрані нею кошти допоможуть нам встояти проти російських нацистів, які намагаються знищити Україну і українців. Допомога молоді з усього світу дуже важлива не лише для нас, а й для всього світу, бо якщо ми не встоїмо і російські нацисти переможуть, вони не зупиняться і принесуть війну і у ваші мирні будинки. Дай Бог здоров'я Ромі і її Батькам. Хай ворожі ракети ніколи не падають на її рідне місто, не нищать його, не вбивають її рідних і друзів. Разом переможемо!

Коли ми на заклик «Слава Україні!» відповідаємо: «Героям слава!», ми маємо на увазі цілком конкретних героїв, котрі зі зброєю або у станка боронять Україну. І відтепер ми будемо знати, що серед цих героїв є й маленька дівчинка Ромі, котра робить свій внесок у нашу боротьбу. Передайте, будь ласка це Ромі і її Батькам, церковній громаді.

І ще я хочу попросити Ромі про трохи іншу форму допомоги нам. Нам зараз дуже не вистачає сучасної зброї для успішної боротьби з нападниками. Така зброя є у вашій країні і нам давно обіцяють передати її у потрібній кількості для боротьби з агресорами. Але передача цього озброєння чомусь затримується. Через це на фронті додатково гинуть наші вояки, нацисти обстрілюють наші міста за умов, коли нам не вистачає знаряддя захисту, вбивають наших дітей, жінок, руйнують школи, лікарні, заводи, театри, спортивні споруди, нищать врожаї сільгосппродукції..

Якщо американські діти і дорослі напишуть листи своєму Президенту з проханням прискорити передачу нам потрібного озброєння, і Президент відгукнеться, це врятує багатьох наших людей і прискорить перемогу над російсько-нацистськими загарбниками. Збереже Україну. Ми будемо дуже вдячні всім, хто допоможе нам у цій справі.

Ще раз дякуємо Ромі! Здоров'я тобі, успіхів і мирного неба над головою. ■ **Сергій Рябченко** з України